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Název materiálu – KLOBOUKATÉ HOUBY
Anotace – cílem pracovního listu je popsat stavbu kloboukatých hub, vysvětlit způsob získávání živin a poznat hlavní zástupce v naší přírodě.

Autor – Mgr. Radek Hnilica

Jazyk – čeština

Očekávaný výstup – popíše stavbu kloboukaté houby, uvede nejznámější zástupce, vysvětlí rozdíl mezi muchomůrkou zelenou a žampiónem ovčím, objasní způsob získávání živin, popíše postup první pomoci při otravě houbami

Speciální vzdělávací potřeby – žádné

Klíčová slova – kloboukaté houby, plodnice, podhoubí, symbióza, lupenité houby, rourkaté houby, první pomoc při otravě 

Druh učebního materiálu – pracovní list

Druh interaktivity – aktivita

Stupeň a typ vzdělávání – základní vzdělávání, druhý stupeň

Typická věková skupina – 12-15 let

Celková velikost – 1350kb
KLOBOUKATÉ HOUBY – PRACOVNÍ LIST
• kloboukaté houby patří mezi ………………….. .
• jejich nejnápadnější částí je ……………………., která obsahuje …………….. a nachází se ………………………

[image: image2.png]holubinka

zZampion ovei
- tmavé hnédé lupeny
-nema pochvu ("kalich smrti")

7 - Sa
subzes muchomurka zelena 2

-bilé lupeny . E¥muchomurka éervena
-ma pochvu ("kalich smrti

hfib Zlutomasy - "babka’




stavba hub:
Doplňte chybějící slova: třeň, klobouk, podhoubí, prsten, houbovými vlákn, 
……………………………….. – hlavní část těla houby, nachází se pod zemí

                                           a  je tvořeno ……………………………………………..

……………………. (noha) – spojuje klobouk s podhoubím

……………………………….. – plodnice s rouškem, v roušku výtrusy

………………………………. – pouze u některých, zbytek plachetky

život hub:
Doplňte pořadové číslo dané životní etapy hub.
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….) ze společného houbového vlákna vyrůstá 

      nová plodnice

           
….) dvě klíčící houbová vlákna se setkají a 
      splynou

….) výtrusy klíčí ve vlhké půdě
….) z rouška v plodnici vznikají výtrusy

symbióza:

• symbióza je ……………………………………………………
• houba dodává stromu ……………….. a ………………

• strom dodává houbě ………………………………………

zástupci kloboukatých hub:
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Přiřaďte zástupce hub do správných kolonek
	jedlé lupenité houby
	jedlé rourkaté houby

	
	

	jedovaté lupenité houby
	jedovaté rourkaté houby

	
	


první pomoc:
Napište postup první pomoci při otravě houbami.
